
RADA POWIATU

NOWOTOMYSKIEGO
ul. Poznańska  33

64-300  Nowy  Tomyśl

AO.BR.0002.3.2026

PROTOKÓŁ NR XX111/2026
Z OBRAD  XXIII  SESjl

RADY  POWIATU  NOWOTOMYSKIEGO

z dnia  23 marca  2026  r.

w  sali  sesyjnej  Starostwa  Powiatowego

1.  Otwarcie  XXIII  sesji  i stwierdzenie  quorum.

Przewodnicząca  Rady  Renata  Gruszka  o godzinie  14.00  otworzyła  obrady  XXIII sesji  Rady

Powiatu  Nowotomyskiego  i powitała  radnych,  Starostę  Nowotomyskiego  -  Andrzeja

Wilkońskiego,  Wicestarostę  Nowotomyskiego  -  Jakuba  Skrzypczaka,  członków  Zarządu,

Sekretarza  Powiatu  - Ewę  Bąbelek,  Skarbnika  Powiatu  - Barbarę  Golon,  radcę  prawnego  -

Wojciecha  Lignowskiego,  służby  mundurowe,  kierowników  wydziałów,  kierowników  jednostek

organizacyjnych,  panią  z Biura  Obsługi  Rady  i Zarządu  Powiatu  oraz  panów  informatyków.

Przewodnicząca  poprosiła  radnych  o potwierdzenie  swojej  obecności  na sesji drogą

elektroniczną.

Przewodnicząca  poinformowała,  że na sali  obecnych  jest  19  radnych  i stwierdziła  quorum

oraz  prawomocność  obrad.

Lista obecności  radnych  stanowi  załącznik  nr I do protokołu.

Lista zaproszonych  gości stanowi  załącznik  nr 2 do protokołu.

Przewodnicząca  poinformowała,  że obrady  sesji są transmitowane  i nagrywane,  a

administratorem  nagrań  jest  Starosta  Nowotomyski.

Przewodnicząca  dodała,  że materiały  na sesję  radni  otrzymali  drogą  elektroniczną  i zostały

one  zamieszczone  na stronie  Starostwa  oraz  w Biuletynie  Informacji  Publicznej.  Materiały  zostały

omówione  na  posiedzeniach  Komisji,  a projekty  uchwał  zostały  przez  Komisje  pozytywnie

zaopiniowane.

2. Przedstawienie  porządku  obrad.

Przewodnicząca  zapytała,  czy do porządku  obrad  są  pytania  lub  uwagi?

Starosta  poprosił,  w imieniu  Zarządu  Powiatu,  o wprowadzenie  do porządku  obrad

projektu  uchwały  zmieniającej  uchwałę  w sprawie  zaciągnięcia  przez  Powiat  Nowotomyski

kredytu  długoterminowego.  Starosta  dodał,  że projekt  uchwały  był omawiany  na wszystkich

posiedzeniach  Komisji.



Przewodnicząca  poinformowała,  że wprowadzenie  projektu  uchwały  musi  być

przegłosowane  i poprosiła  o uruchomienie  głosowania.

Głosowano  w  sprawie:

Wprowadzenie  do porządku  obrad  projektu  uchwały  zmieniającej  uchwałę  w sprawie  zaciągnięcia

przez  Powiat  Nowotomyski  kredytu  długoterminowego.

Wyniki  głosowania

ZA: 19,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  0

Wyniki  imienne:

ZA (19)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses,  Krzysztof Pacholak,

Jacek  Pieprzyk,  Edwin  Pigla,  Andrzej  Pyliński,  Lech Sadowski,  Jakub  Skrzypczak, Tomasz

Szczechowicz,  Adrian  Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (O)

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  decyzję  o wprowadzeniu  do

porządku  obrad  projektu  uchwały  zmieniającej  uchwałę  w sprawie  zaciągnięcia  przez  Powiat

Nowotomys3i  kredytu  długoterminowego.

Przewodnicząca  poprosiła  o wprowadzenie  ww.  projektu  uchwały  w pkt  7 ppkt  f).

0 godzinie  14.05  salę obrad  opuścił  Starosta  Nowotomyski.

Na sali obecnych  18 radnych.

3. Przyjęcie  protokołu  z XXII  sesji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego.

Przewodnicząca  oznajmiła,  że do protokołu  z XXII sesji nie wpłynęły  żadne  uwagi  na

piśmie.

Przewodnicząca  poddała  pod  głosowanie  protokół  z XXII sesji  Rady  Powiatu.

0 godzinie  14.08  na salę obrad  wrócił  Starosta  Nowotomyski.

Na sali obecnych  19 radnych.

Głosowano  w  sprawie:

Przyjęcie  protokołu  z XXII sesji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego.

Wyniki  głosowania
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ZA: 19,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  0

Wyniki  imienne:

ZA (19)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,

Jacek  Pieprzyk,  Edwin  Pigla,  Andrzej  Pyliński,  Lech  Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz

Szczechowicz,  Adrian  Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (O)

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  jednogłośnie  przyjęła  protokół  z XXII  sesji  Rady  Powiatu

Nowotomyskiego.

4. Sprawozdanie  Starosty  Nowotomyskiego  z działalności  Zarządu  Powiatu  Nowotomyskiego  w

okresie  międzysesyjnym.

Sprawozdanie  Starosty  Nowotomyskiego  z działalności  Zarządu Powiatu  Nowotomyskiego  w

okresie  międzysesyjnym  stanowi  załącznik  nr 3 do protokołu.

Przewodnicząca  poinformowała,  że w okresie  międzysesyjnym  odbyły  się  trzy  posiedzenia

Zarządu  Powiatu.

Przewodnicząca  zapytała,  czy są jakieś  pytania  do sprawozdania  i poprosiła  o zgłaszanie

się  do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się  nie  zgłosił.

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  przyjęła  bez  uwag  sprawozdanie  Starosty

Nowotomyskiego  z działalności  Zarządu  Powiatu  Nowotomyskiego  w  okresie  międzysesyjnym.

5. Informacja  z rea1izacji  zadań  Powiatowego  Urzędu  Pracy  w 2025  roku  oraz  aktualna  sytuacja

na rynku  pracy  w Powiecie  Nowotomyskim.

Informacja  z realizacji  zadań Powiatowego  Urzędu  Pracy w 2025 roku oraz aktualna  sytuacja  na

rynku  pracy  w Powiecie  Nowotomyskim  stanowi  załącznik  nr 4 do protokołu.

Przewodnicząca  poinformowała,  że radni  otrzymali  obszerne  materiały  i poprosiła

Dyrektora  Powiatowego  Urzędu  Pracy  w Nowym  Tomyślu  o przedstawienie  informacji.
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Dyrektor  Powiatowego  Urzędu  Pracy  - Bogumiła  Sprywa  omówiła  realizację  zadań

Powiatowego  Urzędu  Pracy  w 2025  roku  oraz  aktualną  sytuację  na rynku  pracy  w Powiecie

Nowotomyskim  na podstawie  prezentacji  multimedialnej.

Przewodnicząca  zapytała,  czy do informacji  z realizacji  zadań  Powiatowego  Urzędu  Pracy

w 2025  roku  oraz  aktualnej  sytuacji  na rynku  pracy  w Powiecie  Nowotomyskim  są  pytania  i

poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się  nie zgłosił.

Przewodnicząca,  w  imieniu  Rady  i Zarządu,  złożyła  podziękowania  za całoroczne

zaangażowanie  oraz  za pomoc  udzielaną  mieszkańcom  Powiatu  w znalezieniu  pracy.

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  przyjęła  bez  uwag  informację  z realizacji  zadań

Powiatowego  Urzędu  Pracy  w 2025  roku  oraz  aktualną  sytuację  na rynku  pracy  w Powiecie

Nowotomyskim.

6. Informacja  o stanie  bezpieczeństwa  i porządku  publicznego  w Powiecie  Nowotomyskim  w

2025  roku:

a)  Komendy  Powiatowej  Policji

Informacja  Komendy  Powiatowej  Policji o stanie  bezpieczeństwa  i porządku  publicznego  w

Powiecie  Nowotomyskim  w 2025  roku  stanowi  załącznik  nr 5 do protokołu.  

Przewodnicząca  poprosiła  panią  Komendant  Powiatową  Policji  w Nowym  Tomyślu  Romę

Figaszewską  o przedstawienie  ww.  informacji.

Komendant  Powiatowy  Policji  przedstawiła  informację  Komendy  Powiatowej  Policji  o

stanie  bezpieczeństwa  i porządku  publicznego  w Powiecie  Nowotomyskim  w 2025  roku  na

podstawie  prezentacji  multimedialnej.

Przewodnicząca  zapytała,  czy  do  informacji  Komendy  Powiatowej  Policji  o  stanie

bezpieczeństwa  i porządku  publicznego  w Powiecie  Nowotomyskim  w 2025  roku  są pytania  i

poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.

Radni  poruszyli  sprawy  działań  prewencyjnych  Policji,  wydatków  majątkowych,  sytuacji

kadrowej,  prowadzonej  profilaktyki,  w tym  współpracy  ze szkołami  oraz  współpracy  z innymi

służbami  i jednostkami.

W dyskusji  wzięli  udział:

-  Radny  Sylwester  Kamyszek,

-  Radny  Lech Sadowski,

-  Komendant  Powiatowy  Policji  Roma  Figaszewska.
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Przewodnicząca  podziękowała  za przedstawione  sprawozdanie  i w imieniu  całej  Rady

poprosiła  panią  Komendant  o złożenie  podziękowań  na ręce  wszystkich  Pań i Panów  policjantów

za codzienny  trud  i czuwanie  nad  bezpieczeństwem  mieszkańców  powiatu  nowotomyskiego.

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  przyjęła  bez uwag  analizę  stanu  bezpieczeństwa  i

porządku  publicznego  na terenie  powiatu  nowotomyskiego  w  2025  roku.

0 godzinie  15.06  salę obrad  opuścił  radny  Andrzej  Pyliński  oraz radny  Patryk  Kąkolewski.

Na sali obecnych  17  radnych.

b)  Komendy  Powiatowej  Państwowej  Straży  Pożarnej

}lnformacja  K6mendyPowiatowe j Państwowej  Straży  Pożarnej  o stanie  bezpieczeństwa  i porządku

- publicznego-w  Powiecie  Nowotomyskim  w 2025  roku  stanowi  załącznik  nr 6 do protokołu.

Przewodnicząca-  poprosiła  Komendanta  Powiatowego  Państwowej  Straży  Pożarnej

Sebastiana  Kozłowskiego  o przedstawienie  ww.  informacji.

Komendant  Powiatowy  PSP przedstawił  informację  Komendy  Powiatowej  PSP o stanie

bezpieczeństwa  i porządku  publicznego  w Powiecie  Nowotomyskim  w 2025  roku  na podstawie

prezentacji  multimedialnej.

0 godzinie  15.08  na salę obrad  wrócił  radny  Andrzej  Pyliński.

Na sali obecnych  18  radnych.

-Przewodnicząca-zapytała,-czy  do  informacji  Komendy  Powiatowej  PSP o stanie

bezpieczeństwa  i po-rządku  publicznego  w Powiecie  Nowotomyskim  w 2025  roku  są pytania  i

poprosiła  o zgłaszanie  się  do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się  nie  zgłosił.

-Przewodnicząca,  w imieniii  w Rady  oraz  Zarządu,  podziękowała  wszystkim  strażakom,

wszystkim  druhnom  i druhom  za zaangażowanie,  za pomoc,  za ogromną  bezinteresowność,  którą

okazują  mieszkańcom  powiatu  nowotomyskiego.

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  przyjęła  bez  uwag  sprawozdanie  z działalności

Komendy  Powiatowej  Państwowej  Straży  Pożarnej  w  Nowym  Tomyślu  w  roku  2025.

c)  Powiatowej  Stacji  Sanitarno  - Epidemiologicznej,

Informacja  Powiatowej  Stacji Sanitarno  -  Epidemiologicznej  o stanie  bezpieczeństwa  i porządku

publicznego  w Powiecie  Nowotomyskim  w 2025  roku  stanowi  załącznik  nr 7 do protokołu.
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Przewodnicząca  poprosiła  Państwowego  Powiatowego  Inspektora  Sanitarnego  w Nowym

Tomyślu  Mirosławę  Łuczak  -  Bąbelek  o przedstawienie  ww.  informacji.

- Państwowy  Powiatowy  Inspektor  Sanitarny  przedstawiła  informację  Powiatowej  Stacji

Sanitarno  - Epidemiologicznej  o stanie  bezpieczeństwa  i porządku  publicznego  w Powiecie

Nowotomyskim  w 2025  roku  na podstawie  prezentacji  multimedialnej.

Przewodnicząca  zapytała,  czy do  ww.  informacji  są pytania  i poprosiła  o zgłaszanie  się  do

dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie  zgłosił.

-Przewodnicząca,  w imieniu  Rady  oraz  Zarządu,  podziękowała  pracownikom  Powiatowej

Stacji  Sanitarno  -  Epidemiologicznej  za wkład  pracy  włoźony  w nadzór  nad funkcjonowaniem

o - w szystkich budyn3ów,1oka1i  użytkowych,  czy lokali  służby zdrowia,  szkół, wszystkich  placówek

oświatowych  na terenie  powiatu  nowotomyskiego.  Przewodnicząca  poprosiła  o przekazanie

podziękowań  za całoroczny  trud  pracy  i czuwanie  nad  bezpieczeństwem.

-Rada-Powiatu  Nowotomyskiego  przyjęła  bez  uwag  informację  Powiatowej  Stacji

Sanitarno  -  Epidemiologicznej  o stanie  bezpieczeństwa  i porządku  publicznego  w Powiecie

Nowotomyskim  w 2025  roku.

Podczas  przedstawianaia  ww.  ainformacji  następujący  radni  przybyli  i opuścili  obrady  sesji:

0 godzinie  15.26  salę obrad  opuścił  radny  Edwin  Pigla.  

Na sali obecnych  17 radnych.

 0 godzinie  15.27  salę obrad  opuścił  radny  Sylwester  Kamyszek.

Na sali obecnych  16  radnych.

0 godzinie  15.32  na salę obrad  wrócił  radny  Sylwester  Kamyszek.

Na sali obecnych  17 radnych.

0 godzinie  15.36  salę obrad  opuścił  radny  Lech Sadowski.

Na sali obecnych  16 radnych.

0 godzinie  15.40  na salę obrad  wrócił  radny  Lech Sadowski.

Na sali obecnych  17  radnych.

0 godzinie  15.51  salę obrad  opuścił  radny  Jacek Pieprzyk.

Na sali obecnych  16  radnych.

0 godzinie  15.55  na salę obrad  wrócił  radny  Jacek Pieprzyk.

Na sali obecnych  17 radnych.
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0 godzinie  15.55  Przewodnicząca  ogłosiła  przerwę.

Obrady  wznowiono  o godzinie  16.05.

Na sali nieobecni:  radny  Dariusz  Chłopek,  radny  Patryk  Kąkolewski  oraz radny  Edwin  Pigla.
Na sali obecnych  16  radnych.

d)  Powiatowego  Inspektoratu  Weterynarii

Informacja  Powiatowego  Inspektoratu  Weterynarii  o stanie  bezpieczeństwa  i porządku
publicznego  w Powiecie  Nowotomyskim  w 2025  roku  stanowi  załącznik  nr 8 do protokołu.

- - ---Przewodnic-żąca  poprćisiła  przedstawiciela  Inspektoratu  pana  Piotra  Nowickiego  -
Inspektora  Weterynaryjnego  ds. zdrowia  i ochrony  zwierząt  o zabranie  głosu.

Inspektor  Weterynaryjny  ds.  zdrowia  i ochrony  zwierząt  przedstawił  informację
Powiatowego  Inspektoratu  Weterynarii  o stanie  bezpieczeństwa  i porządku  publicznego  w
Powiecie  Nowotomyskim  w 2025  roku.

0 godzinie  16.24  salę obrad  opuścił  Starosta  Andrzej  Wilkoński.

Na sali obecnych  15 radnych.

Przewodnicząca  zapytała,  czy do  ww.  informacji  są pytania  i poprosiła  o zgłaszanie  się  do
dyskusji  drogą  elektroniczną.

- Radni-poruszyli  tematdotyczący  likwidacji  stada  indyków  w związku  z wysoce  zjadliwą
grypą  ptaków  oraz  likwidacją  stada  kur  niosek  w związku  z pomorem  drobiu.

W dyskusji  wzięli  udział:

Radny  Sylwester  Kamyszek,

- -  Inspektor  Weterynaryjny  ds. zdrowia  i ochrony  zwierząt  Piotr  Nowicki.

W wyniku  dyskusji  ustalono,  aby  z przedmiotową  sprawą  zwrócić  się bezpośrednio  do
Powiatowego  Lekarza  Weterynarii.

Przewodnicząca,  w imieniu  Rady  oraz  Zarządu,  złożyła  podziękowania  za całoroczny  trud  i
czuwanie  nad  bezpieczeństwem  ludności  i zwierząt  w powiecie  nowotomyskim.

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  przyjęła  bez  uwag  informację  Powiatowego
lnspektoratu-Weterynarii  o  stanie  bezpieczeństwa  i porządku  publicznego  w  Powiecie
Nowotomyskim  w 2025  roku.
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e)  Powiatowego  Inspektoratu  Nadzoru  Budowlanego

 Informacja  Powiatowego  Inspektoratu  Nadzoru  Budowlanego  o stanie bezpieczeństwa  i porządku

publicznego  w Powiecie  Nowotomyskim  w 2025 roku stanowi  załącznik  nr 9 do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  przedstawiciela  Inspektoratu  panią  Agnieszkę  Kowalską  -

Starszego  Specjalistę  w Powiatowym  Inspektoracie  Nadzoru  Budowlanego  o przedstawienie  ww.

informacji.

Starszy  Specjalista  w Powiatowym  Inspektoracie  Nadzoru  Budow1anego  przedstawiła

informację  o stanie-bezpieczeństwa  i porządku  publicznego  w Powiecie  Nowotomyskim  w 2025

roku  na podstawie  prezentacji  multimedialnej.

 Przewodnićząca  zapytała,  czy do ww.  informacji  są pytania  i poprosiła  o zgłaszanie  się do

dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się  nie zgłosił.

Przewodnicząca,w  imieniu  Rady, złożyła  podziękowania  za całoroczną  pracę.

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  przyjęła  bez  uwag  informację  Powiatowego

Inspektoratu  Nadzoru  Budowlanego  o stanie  bezpieczeństwa  i porządku  publicznego  w

Powiecie  Nowotomyskim  w 2025  roku.

7. Podjęcie  uchwał  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego  w sprawie:

a) zmiany  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026

Projekt uchwały  w sprawie  zmiany budżetu Powiatu Nowotomyskiego  na rok 2026 stanowi

załącznik  nr 10  do protokołu.

Skarbnik-Powiatu  poinformowała,  że w celu dostosowania  do potrzeb  wynikających  z

realizacji  budżetu  dokonuje  się zmian  w planach  budżetowych:

-  Starostwa  Powiatowego  w Nowym  Tomyślu,

-  Powiatowego  Centrum  Pomocy  Rodzinie  w Nowym  Tomyślu,

-  Zespołu  Szkół  nr I  w Zbąszyniu,

- -  Poradni  Psychologiczno  - Pedagogicznej  w Nowym  Tomyślu,

-  Komendy  Powiatowej  Państwowej  Straży  Pożarnej  w Nowym  Tomyślu.

Pani Skarbnik  omówiła  poszczególne  zmiany.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

str.  8



Głosowano  w  sprawie:

zmiany  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026.

Wyniki  głosowania

ZA: 15,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK GŁOSU:  1, NIEOBECNI:  3
Wyniki  imienne:

ZA (15)

Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz  Jandy,  Adam  Janelt,
Sylwester  Kamyszek,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,  Jacek  Pieprzyk,  Andrzej  Pyliński,  Lech
Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian  Szukała
PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (1)

Andrzej  Wilkoński

NIEOBECNI  (3)

Dariusz  Chłopek,  Patryk  Kąkolewski,  Edwin  Pigla

Rada Powiatu Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XX111/144/2026 w
sprawie  zmiany  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026.

b) zmiany  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2026-2037

Projekt  uchwały  w sprawie  zmiany  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego
na lata 2026  -  2037  stanowi  załącznik  nr Il  do protokołu.

Prźewodnicząca  poprosiła  o zabranie  głosu  panią  Skarbnik  Powiatu.

Skarbnik  Powiatu  omówiła  zmiany  w przedmiotowym  projekcie  uchwały.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się  nie
zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w  sprawie:

zmiany  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2026-2037.
Wyniki  głosowania

ZA: 15,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  1, NIEOBECNI:  3
Wyniki  imienne:

ZA (15)
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Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz  Jandy,  Adam  Janelt,

Sylwester  Kamyszek,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,  Jacek  Pieprzyk,  Andrzej  Pyliński,  Lech

Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian  Szukała

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK GŁOSU  (1)

Andrzej  Wilkoński

NIEOBECNI  (3)

Dariusz  Chłopek,  Patryk  Kąkolewski,  Edwin  Pigla

Rada Powiatu  Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XX111/145/2026 w

sprawie  zmiany  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2026-

2037.

c) udzielenia  pomocy  finansowej  dla  Województwa  Wielkopolskiego  na wsparcie  budowy

nowego  Muzeum  Powstania  Wielkopolskiego  1918  - 1919

Projekt  uchwały  w sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  dla Województwa  Wielkopolskiego  na

wsparcie  budowy  nowego  Muzeum  Powstania  Wielkopolskiego  1918  - 1919  stanowi  załącznik  nr 12 do

protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się  do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w  sprawie:

udzielenia  pomocy  finansowej  dla Województwa  Wielkopolskiego  na wsparcie  budowy  nowego

Muzeum  Powstania  Wielkopolskiego  1918  -  1919.

Wyniki  głosowania

ZA: 15,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  1, NIEOBECNI:  3

Wyniki  imienne:

ZA (15)

Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz  Jandy,  Adam  Janelt,

Sylwester  Kamyszek,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,  Jacek  Pieprzyk,  Andrzej  Pyliński,  Lech

Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian  Szukała

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK GŁOSU  (1)
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Andrzej  Wilkoński

NIEOBECNI  (3)

Dariusz  Chłopek,  Patryk  Kąkolewski,  Edwin  Pigla

Rada Powiatu Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XX111/146/2026 w
sprawie  udzielenia  pomocyfinansowej  dla  Województwa  Wielkopolskiego  na wsparcie  budowy
nowego  Muzeum  Powstania  Wielkopolskiego  1918  - 1919.

d)  udzielenia  pomocy  finansowej  dla  Województwa  Wielkopolskiego

Projekt  uchwały  w sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  dla Województwa  Wielkopolskiego
stanowi  załącznik  nr 13  do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  radcę  prawnego  Wojciecha  Lignowskiego  o zabranie  głosu,  z
uwagi  na drobny  błąd  w projekcie  uchwały.

Radca  Prawny  Wojciech  Lignowski  poinformował,  że w przedłożonym  projekcie  uchwały
wystąpił  błąd w podstawie  prawnej.  Nastąpiła  omyłka  pisarska,  ponieważ  art. 7 a ustawy  o
samorządzie  powiatowym  nie  zawiera  punktów  tylko  zawiera  ustępy,  w związku  z czym  winno  być
,,na podstawie  art.  7a ust.  5".

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie
zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w  sprawie:

udzielenia  pomocy  finansowej  dla Województwa  Wielkopolskiego.

Wyniki  głosowania

ZA: 15,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  1, NIEOBECNI:  3
Wyniki  imienne:

ZA (15)

Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz  Jandy,  Adam  Janelt,
Sylwester  Kamyszek,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,  Jacek  Pieprzyk,  Andrzej  Pyliński,  Lech
Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian  Szukała

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (1)

Andrzej  Wilkoński

NIEOBECNI  (3)

Dariusz  Chłopek,  Patryk  Kąkolewski,  Edwin  Pigla
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Rada Powiatu  Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XX111/147/2026 w

sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  dla  Województwa  Wielkopolskiego

e)  rozpatrzenia  skargi  dotyczącej  realizacji  zadań  należących  do kompetencji  Zarządu

Powiatu  (skarga  na rodzinę  zastępczą)

Projekt  uchwały  w  sprawie  rozpatrzenia  skargi dotyczącej  realizacji  zadań należących  do

kompetencji  Zarządu  Powiatu  (skarga  na rodzinę  zastępczą)  stanowi  załącznik  nr 14  do protokołu.

Przewodnicząca  poinformowała,  że z przedmiotową  skargą  szczegółowo  zapoznała  się

Komisja  Skarg,  Wniosków  i Petycji,  która  wydała  opinię  uznającą  skargę  za bezzasadną.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w sprawie:

rozpatrzenia  skargi-  dotyczącej  realizacji  zadań  należących  do kompetencji  Zarządu  Powiatu

(skarga  na rodzinę  zastępczą).

Wyniki  głosowania

ZA: 14,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: 1, BRAK  GŁOSU:  1, N1EOBECN1:3

Wyniki  imienne:

ZA (14)

Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz  Jandy, Adam Janelt,

Zbigniew  Oses,  Krzysztof  Pacholak,  Jacek Pieprzyk,  Andrzej  Pyliński,  Lech Sadowski, Jakub

Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian  Szukała

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (1)

Sylwester  Kamyszek

BRAK GŁOSU  (1)

Andrzej  Wilkoński

NIEOBECNI  (3)

Dariusz  Chłopek,  Patryk  Kąkolewski,  Edwin  Pigla

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  większością  głosów  podjęła  uchwałę  nr XX111/148/2026

w sprawie  rozpatrzenia  skargi  dotyczącej  realizacji  zadań  należących  do kompetencji  Zarządu

Powiatu  (skarga  na rodzinę  zastępczą).
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f)  zmiany  uchwały  w  sprawie  zaciągnięcia  przez  Powiat  Nowotomyski  kredytu

długoterminowego

Projekt  uchwały  zmieniającej  uchwałę  w sprawie  zaciągnięcia  przez Powiat  Nowotomyski  kredytu

długoterminowego  stanowi  załącznik  nr 15  do protokołu.

Przewodnicząca  poinformowała,  że w podjętej  na poprzedniej  sesji uchwale  w sprawie

zaciągnięcia  kredytu  miała  miejsce  oczywista  omyłka  pisarska  związana  z podstawą  prawną,  na

którą  zwróciła  uwagę  Regionalna  Izba Obrachunkowa.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się  nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w  sprawie:

zmiany  uchwały  w sprawie  zaciągnięcia  przez  Powiat  Nowotomyski  kredytu  długoterminowego.

Wyniki  głosowania

ZA: 15,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  1, NIEOBECNI:  3

Wyniki  imienne:

ZA (15)

Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz  Jandy,  Adam  Janelt,

Sylwester  Kamyszek,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,  Jacek  Pieprzyk,  Andrzej  Pyliński,  Lech

Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian  Szukała

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (1)

Andrzej  Wilkoński

NIEOBECNI  (3)

Dariusz  Chłopek,  Patryk  Kąkolewski,  Edwin  Pigla

Rada Powiatu Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XX111/149/2026

zmieniającą  uchwałę  w  sprawie  zaciągnięcia  przez  Powiat  Nowotomyski  kredytu

długoterminowego.

8. Oświadczenie  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego  w sprawie  poparcia  stanowiska  Sejmiku

Województwa  Wielkopolskiego  z dnia  26 stycznia  2026  r. wyrażającego  poparcie  dla  lokalizacji

drugiej  polskiej  elektrowni  jądrowej  w Koninie.
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Oświadczenie  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego  w  sprawie  poparcia  stanowiska  Sejmiku

Województwa  Wielkopolskiego  z dnia 26 stycznia  2026 r. wyrażającego  poparcie  dla lokalizacji  drugiej

polskiej  elektrowni  jądrowej  w Koninie  stanowi  załącznik  nr 16  do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w  sprawie:

Oświadczenie  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego  w  sprawie  poparcia  stanowiska  Sejmiku

Województwa  Wielkopolskiego  z dnia  26 stycznia  2026  r. wyrażającego  poparcie  dla lokalizacji

drugiej  polskiej  elektrowni  jądrowej  w Koninie.

Wyniki  głosowania

ZA: 14,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: 1, BRAK GŁOSU:  1, NIEOBECNI:  3

Wyniki  imienne:

ZA (14)

Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz  Jandy,  Adam  Janelt,

Sylwester  Kamyszek,  Zbigniew  Oses,  Krzysztof  Pacholak,  Jacek  Pieprzyk,  Andrzej  Pyliński,  Jakub

Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian  Szukała

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (1)

Lech Sadowski

BRAK  GŁOSU  (1)

Andrzej  Wilkoński

NIEOBECNI  (3)

Dariusz  Chłopek,  Patryk  Kąkolewski,  Edwin  Pigla

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  większością  głosów  przyjęła  oświadczenie  nr

XX111/1/2026 w sprawie  poparcia stanowiska  Sejmiku Województwa  Wielkopolskiego  z dnia 26

stycznia  2026  r. wyrażającego  poparcie  dla lokalizacji  drugiej  polskiej  elektrowni  jądrowej  w

Koninie.

9. Interpelacje  i zapytania  Radnych.

Przewodnicząca  poinformowała,  że w okresie  międzysesyjnym  nie wpłynęła  żadna

interpelacja  i zapytanie.  Przewodnicząca  zapytała,  czy ktoś  z radnych  chciałby  teraz  odczytać

zapytanie  lub  interpelację?  Nikt  się nie zgłosił.
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IO.  Wolne  głosy  i wnioski.

Przewodnicząca  zapytała,  czy ktoś  z radnych  chce  zabrać  głos  i poprosiła  o zgłaszanie  się

drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie zgłosił.

Przewodnicząca  przypomniała  o konieczności  składania  oświadczeń  majątkowych  i

poinformowała,  że kolejną  sesję  planuje  zwołać  na dzień  29 kwietnia  br. o godzinie  13.00.

Na zakończenie  Przewodnicząca,  w imieniu  swoim,  Wiceprzewodniczących  oraz  Zarządu

Powiatu  Nowotomyskiego  złożyła  radnym,  rodzinom  radnych,  pracownikom  Starostwa

Powiatowego  oraz  jednostek  organizacyjnych,  a także  wszystkim  mieszkańcom  powiatu

nowotomyskiego  życzenia  Wielkanocne.

11.  Zamknięcie  XXIII  sesji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego.

Przewodnicząca  o godz.  17.00  zamknęła  obrady  XXIII  sesji  Rady  Powiatu

Nowotomyskiego.

Nagranie  obrad  XXIII sesji Rady Powiatu  stanowi  załącznik  nr 17  do protokołu.

PRZEWODNICZĄCA  RADY

Przygotował:  Agnieszka  Henicz
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